
Στις σημερινές εξελίξεις που είχε ο αγώνας των εργατών της
ΒΙΟΜΕ, των «Ρομπέν του ξύλου» και του Καραβανιού Αγώνα και
Αλληλεγγύης ήταν αφιερωμένη η σημερινή εκπομπή «Ράδιο
Παντιέρα» στο ραδιόφωνο της ERTopen.

Καλεσμένοι στο στούντιο ήταν οι εργαζόμενοι της ΒΙΟΜΕ Βασίλης Διαμάντης και Κώστας Χαριτάκης, ενώ
μιλήσαμε τηλεφωνικά και με τον Σπύρο Σγούρα.

Το Καραβάνι ξεκίνησε την Πέμπτη 30 Ιουνίου από τη Θεσσαλονίκη. Μετά από σύντομες στάσεις σε άλλες
πόλεις και μια μεγάλη συνέλευση εργαζόμενων και αλληλέγγυων στο Θέατρο Εμπρός στην Αθήνα, οι
εργαζόμενοι κορυφώνουν από την Παρασκευή 1/7 τον αγώνα τους με διαμαρτυρία διαρκείας έξω από το 
Υπουργείο Εργασίας. Όπως είναι γνωστό, την πρώτη μέρα οι εργαζόμενοι δέχτηκαν επίθεση από τις
δυνάμεις καταστολής της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.

Το καραβάνι συμπίπτει με την εκπνοή της εξάμηνης αναβολής του πλειστηριασμού του ακινήτου στο
οποίο στεγάζεται η ΒΙΟΜΕ.

Για όλα αυτά, καθώς και για τις εξελίξεις των τελευταίων ωρών, μιλήσαμε με τους εργαζόμενους της
ΒΙΟΜΕ στο στούντιο της ERTopen την Τετάρτη 6 Ιουλίου 2016.

Στην παρουσίαση της εκπομπής σήμερα ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης και στη ρύθμιση του ήχου η Φωτεινή
Καλοειδή.

Ακούστε στα βίντεο που ακολουθούν ολόκληρη την ενδιαφέρουσα εκπομπή. Το ενδιαφέρον εστιάζεται στα
βίντεο 2, 3, 4 και 5, όπου μιλούν οι εργαζόμενοι της ΒΙΟΜΕ: Στο δεύτερο βίντεο παρεμβαίνει τηλεφωνικά
ο Σπύρος Σγούρας, στο τρίτο μιλάει από το στούντιο ο Βασίλης Διαμάντης, ενώ στα βίντεο 4 και 5 μιλούν
ο Κώστας Χαριτάκης και ο Βασίλης Διαμάντης.

Διαβάστε επίσης σημείωμα από τη σελίδα του Σωματείου Εργαζομένων της ΒΙΟΜΕ:

Μόλις τελείωσε η συνέντευξη τύπου της ΒΙΟΜΕ στο Εργατικό Κέντρο Αθήνας.

Τα κεντρικά σημεία:

“Θεωρούμε απαράδεκτη την υπεκφυγή του υπουργείου, που σε ανακοινώσεις δεν αναφέρει
κάν τα αιτήματα της ΒΙΟΜΕ.”

“Απαιτούμε να μάθουμε ποιός διέταξε την επίθεση στο Καραβάνι, και αν έτσι πλέον θα
αντιμετωπίζουν τους εργάτες.”

“Καταγγέλλουμε την αλαζονική και αδιάφορη στάση του Κατρούγκαλου.”

“Μόνο θετικό στοιχείο η δέσμευση για μόνιμη σύνδεση νερού-ρεύματος στο εργοστάσιο, αλλά
μένει να δούμε στην πράξη αν αυτό θα υλοποιηθεί.”

“Στο κέντρο αγώνα ενώσαμε τις φωνές μας και τα όνειρα μας με πολλούς που αγωνίζονται
για νέους δρόμους ανατροπής, μέσα από την αυτοδιαχείριση και τις διαδικασίες βάσης.”
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“Δεν έχουμε στα χέρια μας καμία γραπτή δέσμευση από το υπουργείο.”

“Δεν μας αφορά η αόριστη στήριξη, οι καλές προθέσεις και τα χτυπήματα στην πλάτη,
κρίνουμε την κυβέρνηση μόνο από τις πράξεις της.”

“Δεν είμαστε ευχαριστημένοι από τη στάση του υπουργείου, αλλά συνεχίζουμε τον αγώνα,
επιστρέφουμε στο κατειλημμένο εργοστάσιο, συνεχίζουμε την παραγωγή, παίρνουμε τις
τύχες μας στα χέρια μας.”

“Είμαστε μέρος μια αλληλέγγυας και συνεργατικής οικονομίας που συγκρούεται με το κέρδος
και την εκμετάλλευση.”

“Αλληλέγγυα και συνεργατική οικονομία σημαίνει ότι όλοι οι μέτοχοι είναι εργαζόμενοι, όλοι
οι εργαζόμενοι μέτοχοι. Δεν υπάρχουν επενδυτές, αφεντικά και μισθωτοί.”

“Τον Οκτώβριο φιλοξενούμε μεγάλη ευρωμεσογειακή συνάντηση της Οικονομίας των
Εργαζομένων στο εργοστάσιο, που διοργανώνεται από κοινού με το διεθνές μας δίκτυο. Θα
παρθούν αποφάσεις ουσιαστικής συνεργασίας και δικτύωσης.”

“Η ΒΙΟΜΕ έχει περισσότερες σχέσεις με ουσιαστικούς εργατικούς αγώνες στην Ευρώπη από
ό,τι η ίδια η ΓΣΕΕ”.

“Η καλύτερη πολιτική πίεση είναι η ανάπτυξη νέων προϊόντων, η επέκταση των εξαγωγών, η
εδραίωση του εγχειρήματος, η σύνδεση με την κοινωνία, η λειτουργία του Εργατικού
Ιατρείου στο χώρο του εργοστασίου.”

“Είμαστε αποφασισμένοι να μπλοκάρουμε οποιαδήποτε απόπειρα πλειστηριασμού.”

“Πάγιο αίτημά μας ο διαχωρισμός της περιουσίας της ΒΙΟΜΕ από της ΦΙΛΚΕΡΑΜ. Οι
εργαζόμενοι της ΦΙΛΚΕΡΑΜ δεν το θέλουν, θεωρούν ότι η περιουσία τους ανήκει και ότι
κάποια μέρα θα πάρουν τα χρωστούμενα.”

“Αυτές τις μέρες είδαμε ποιοι μας στηρίζουν και ποιοί στέκονται απέναντί μας. Άνεργοι μας
έφερναν φαγητό στο κέντρο αγώνα.”

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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